

百年先行，安全同路 2024年度道达尔能源道路安全训练营正式启动

正值第29个全国中小学生安全教育日来临之际，2024年度道达尔能源道路安全训练营首站活动于3月26日在湖北省武汉市华中农业大学附属学校温暖启动。本次活动中，来自北京市交通安全宣传教育基地的专业讲师和道达尔能源湖北公司的志愿者老师共同为学校的三年级161位同学带来了丰富多彩的交通安全实训课程。



据悉，继武汉之后，今年道达尔能源道路安全训练营项目城市站活动将在广州、西安、北京、天津、镇江、上海等地相继开展儿童道路安全素养培训活动。除了城市站活动外，2024年度道达尔能源中国还将联合中国石油天然气集团，前往内蒙古鄂尔多斯市鄂托克前旗继续推动针对乡村儿童的道路安全素养教育，帮助偏远地区的孩子更有效地熟悉交通规则，树立道路安全意识。

2024年是道达尔能源企业创立的第100周年，也是“道达尔能源道路安全训练营”项目连续开展的第15个年头。自2010年发起至今，项目先后在全国20多个城市50多所学校开展，举办200余场培训，超过19000名学生从中获益。十五载栉风沐雨，在儿童道路安全教育的公益之路上，道路安全训练营的项目模式始终以“效果”为导向，稳中求新，持续迭代。



通过道路安全知识课堂与互动游戏相结合的教学方式，道路安全训练营项目持续在业务所在地合作校开展儿童道路安全教育工作，以协助教育主管部门进一步完善儿童校园安全教育体系。自2018年起，项目已连续多年在微博、抖音等新媒体平台面向社会公众发起与儿童道路安全相关的线上公益互动倡导活动。2021年，项目联合公安部道路交通安全研究中心共同开发线上微课，推动城市以及乡村儿童道路安全素养教育。2023年9月，训练营还打破了以往“走进学校”的传统模式，组织儿童走出校园，来到北京市交通安全宣传教育基地进行道路安全研学，以“边走边学”的模式用专业和科技的力量让道路安全知识与理念更加深入孩子们的内心。除此之外，项目还与零售业务部门开展联动，先后多次在全国交通安全日发起面向车主的文明驾乘倡议行动，呼吁公众关注道路交通安全议题，并以实际行动参与到儿童友好城市的建设当中，为儿童营造更加安全的交通环境。



十五年如一日的公益坚守，有效地提升了中国青少年儿童以及家长群体的交通安全意识，也彰显了道达尔能源“百年先行”的企业风范。从上世纪八十年代以来，道达尔能源中国始终致力于为所在社区和地区的发展做出贡献，在道路安全、急救医疗以及能源知识科普领域为中国社会可持续发展赋能。未来，道达尔能源将与社会各界携手，继续在儿童道路安全领域进行投入，为广大青少年的道路安全贡献一己之力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208524.html>